



**АПАРАТ
РАДИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ**

вул. Петра Болбочана, 8, м. Київ, 01601, телефон: (044) 255-06-50, телефакс: (044) 255-05-85

13.05.2020 № 289/22-01

на вх. Р-82/2020

від 06.05.2020

Олександр Рудомовському

ел. адреса:

foi+request-68181-65f5c70b@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Рудомовський!

На Ваш запит, що надійшов 6 травня 2020 року на електронну адресу Апарату РНБО України з використанням сервісів сайту «Доступ до правди», повідомляємо.

Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

У своїй діяльності Національний координаційний центр кібербезпеки (далі – НКЦК) керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Положенням про Національний координаційний центр кібербезпеки (далі – Положення), іншими актами законодавства України.

Відповідно до Положення основними завданнями НКЦК визначено: здійснення аналізу: стану кібербезпеки, стану кіберзахисту критично важливих об'єктів інфраструктури, результатів проведення огляду національної системи кібербезпеки, огляду стану кіберзахисту державних інформаційних ресурсів та критичної інформаційної інфраструктури, стану готовності суб'єктів забезпечення кібербезпеки до виконання завдань з питань протидії кіберзагрозам, здійснення превентивних заходів у боротьбі з кіберзлочинністю, стану виконання вимог законодавства щодо кіберзахисту державних електронних інформаційних ресурсів, інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом, а також критичної інформаційної інфраструктури, даних про кіберінциденти стосовно державних електронних інформаційних ресурсів та критично важливих об'єктів інфраструктури;

участь у забезпеченні розроблення і впровадження суб'єктами забезпечення кібербезпеки механізмів обміну інформацією, необхідною

для організації реагування на кібератаки і кіберінциденти, усунення їх чинників та негативних наслідків.

НКЦК для виконання покладених на нього завдань має право в установленому порядку запитувати та одержувати від органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій статистичні дані, інформацію, довідкові та інші матеріали, необхідні для вирішення питань, що належать до його компетенції.

Враховуючи зазначене, НКЦК у межах повноважень відповідно до норм Положення на адресу Міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласних державних адміністрацій та суб'єктів господарювання України направлено лист від 17 квітня 2020 року № 1035/16-07/2-20 щодо обміну інформацією в умовах застосування дистанційного режиму роботи установ, підприємств та організацій у зв'язку із протиепідемічними заходами в Україні та дотримання вимог законодавства у сфері захисту інформації при здійсненні передачі даних з використанням мережі Інтернет.

Інше порушене у Вашому запиті питання регулюється Конвенцією про кіберзлочинність (ратифікована Законом України від 07.09.2005 №2824-IV), законами України «Про інформацію», «Про державну таємницю», «Про захист інформації в автоматизованих системах», «Про телекомунікації», «Про національну безпеку України», «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України», «Про Національну систему конфіденційного зв'язку».

З повагою

**керівник служби
забезпечення доступу до публічної
інформації та зв'язків зі ЗМІ**



В. Шведова